

在追求和创造美的世界里永不止步

慢病站医学美容科李月20年践行一个信念

“女人都爱美，身为女人，我也不例外，从少年时代起我就喜欢美容业，更羡慕美容师这个行业，在我看来用自己的双手让爱美人士越来越美，这是一份值得坚守的职业。所以医学院毕业后我就从美容业最基础的工作开始做起，边做边学，边学边实践，从一个新手小白，成长为有近20年临床经验的资深纹绣师，这梦想已经坚持20年了，可我觉得还要坚持一辈子。”章丘区慢性病防治站整形美容中心的李月用自己的行动打好“爱美”这一仗。

本报记者 石剑芳
通讯员 孙佳

据了解，李月是国家纹绣师、亚洲纹饰大赛评委、时尚彩妆设计师、面部妆容管理咨询师、四季色彩搭配专家、私人形象设计师，曾获香港纹饰大赛一等奖。拥有这一个个称谓和荣誉的背后，是她的坚持不懈。“刚开始接触半永久定妆术的时候，因为自己把握不好眉形的对称和下针的深浅度，我经常在自己的大腿和胳膊上扎针，练习眉毛的粗细对称，感受纹绣针接触皮肤时的深浅的感觉，一有时间就窝在宿舍练习。”说起从业之路第一年的酸甜苦辣，李月深有感触。

通过不断地学习新技术新方法、总结手术技巧，很快便能熟练进行各种眉、眼、唇的设计和纹绣，并且把握潮流走向，在



正在为顾客做羽雕眉的李月。

大众流行的水雾眉的基础上创新出三元渐变法则水雾眉、五点三线法则与无框设计的独家技术——羽雕眉。“西方人的眼线长度一般都在32毫米以上，而东方人却只有22—26毫米，通过做美瞳线可以强化眼线视觉效果，让拥有层次丰富的眼睛不再仅仅是梦想。”李月对眼睛美有着广泛研究。

“我是经朋友介绍来慢病站做水雾眉的，因为看到她做得很自然，效果很好，完全没有

印象中‘蜡笔小新’的感觉。无论是眉形还是颜色都挺符合我的脸型和肤色，效果真的是太棒了，关键是一点也不疼。这不，又来做美瞳线，我还预约了下周来做润唇，我要让自己越来越美。”第二次来做半永久的26岁的李敏兴奋地告诉记者，“因职业需要我得天天化妆，以前每天早上光画眉和美瞳线就得不少时间，经常手一抖就把眼线画坏了。我想等做完润唇，以后早上可以多睡半个小时懒

觉了，洗把脸打点粉底就能上班啦，想想就开心”。

据了解，章丘区慢性病防治站的医学美容中心引进最先进设备，主要开展光子嫩肤、冰点脱毛、激光祛斑祛皱祛细纹、水光针美白补水嫩肤、果酸祛痘等医学美容项目。该院皮肤科病房设床位8张，设备齐全，服务一流。

“真正的纹绣师都很珍视顾客的脸，让顾客变美是纹绣师的责任，所以要把顾客的容貌当成精美的艺术品来对待，

我更是不能有丝毫懈怠。这不仅是一种责任，更是我对自己的要求，把最初的信念坚持下去的决心。”数年的职业习惯，使现在的李月只要看一眼顾客的脸型，便在心中设计好了合适的眉形，她对美感的把握和技术的精益求精使其获得绝佳的口碑，顾客间口口相传，还吸引了不少北京、广州，甚至韩国、纳米比亚章丘籍华人前来手术。李月，在追求和创造美的世界里永不止步。

党员带头，33人无偿献血11100毫升

枣园街道社区卫生服务中心开展无偿献血活动



党员带头填写献血单。

本报9月14日讯（记者 石剑芳 实习生 张晓璐 通讯员 王海燕）按照济南市卫生和计划生育委员会的相关文件要求，9月14日上午，章丘区枣园街道社区卫生服务中心（以下简称枣园医院）开展“党员带头 共同参与”为主题的无偿献血活动，此次活动由党员积极带头参与无偿献血，活动开展后得到了该院职工的大力支持与配合。

近日，为响应“爱心血库”的号召，缓解夏季血源紧张，也为发挥党员干部模范先锋的作用，枣园医院组织院内的党员干部职工参加了无偿献血活动。9月14日上午，

献血车开进枣园医院的时候，干部职工们就早已做好了准备，他们中有院长、有主任，还有新入职的青年干部，其中有很多人手里还拿着献血证。大家有序地填表、测血压、查体检验、采血，受党员职工献血热情的感染，医院其他干部职工也主动加入了献血队伍中。

据了解，下发无偿献血的通知以来，医院的党员干部职工都积极报名参与献血，其中十几位职工已经献过五六次血。“献血是一件利人利己的好事情，这是我第3次献血，作为一名党员更应该起到带头作用，积极参加这样献爱心的

青岛农商银行章丘支行进社区宣传金融知识

本报记者 石剑芳
通讯员 高媛

为加强金融消费者教育和金融知识普及工作，近日青岛农商银行章丘支行组织员工学习培训金融知识，并邀请著名中医专家，以“社区邻里节”的形式为桃花山社区居民宣讲金融知识。

近年来社会上电信网络金融诈骗事件频频发生，经调研章丘桃花山社区地处市中心人口密集处，老年群体、临时居

住、外来务工等社会群体较多，居民们的金融安全和维权意识有待增强，居民及商户的金融安全防范提醒工作刻不容缓。青岛农商银行章丘支行在总行统一指导下，成立金融知识宣传小组，通过组织社区邻里节的活动，以现场金融知识提问互动、有奖问答等形式吸引更多的社区居民，向居民发放金融知识宣传材料和金融知识手册，帮助居民提高金融安全意识。



文祖社区卫生服务中心积极响应上级号召，组织院内职工开展“爱心血库”无偿献血活动，共17名职工报名献血，最终13人符合采血要求，成功献血。

本报记者 石剑芳 通讯员 孙立强 摄